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AFD — ER

SeaunAFD M:(Q,X,3,q,,F)con Q=1q,,q,,...,9.} ; q,: estadoinicial y
F=104,05ps -+ gt

SedefineR Jk { conjunto de strings que van del estado q. al estado q,
sin pasar por un estado mayor que q, }

en cuanto al subindice del estado

donde por aca puedo usar los estados {q1,q2, ,qk}




AFD — ER (cont)

Rijn ={ conjunto de strings que van del estado q; al estado q;}

Sedefine Rijk en formarecursiva

, [falae3 yaq,a)=qliz]
Ryj"=1{ajacs ysga)=q} U {eti= ¢
\J /

Luego se define Rijk en funcién de Rijk*



AFD — ER (cont)

- - -1\* -
Rijk - Rijk T U Rikk 1(Rkkk 1) Rkjk 1

Lo




AFD — ER (cont)

Lo que se pruebaes que 3 rijk / L(rijk) = Rijk

Se hace a partir de la definicion recursiva de Rijk ,

ya que éstainvolucra operadores Unidn, Concatenacion y Clausura de Kleene

ComoF =1{q,,q,, -+ ,qs.

R..." eselconjuntodestrings desde el estado inicial q, a cada estado final g,

1fs

De donde L(M) esta denotado por laER

n
M 1T
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Lo

1ft

n

conq, € F
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Aplicacion: . a '
- .°
r112 B "111 r121 ("221 )* r211
r'=r° 1. %)*r.%=(ble)(ble)(ble)*(ble) = (ble)* = b*
ro'=r.0 e %*r.%=alb*a
r,' =r,°0 1 r.0(r.%)*r.%=(ble)la(ble)*a = (ble) | ab*a
r,' =r,° 1.2 %)*r.%2=ala(ble)*(ble)=al ab*
entonces...

r112 = b*| (alb*a)((ble)|ab*a)*(a|ab*)




Relacion R, (repaso)

SeaunlenguajeLS ¥ *,x,y€ 3"
xRy ¢ Vze )" secumpleque:

XZELAyzel o xzd¢lL A yzdl



Relacion R (cont)

Ejemplo

Lenguaje de las tiras de a’s y b’s con al menos dos a’s consecutivas

Clases:

- tirassina’soquenotienendosa’s consecutivasy terminanenb
- tirassina’soquenotienendosa’s consecutivasy terminanena
- tiras que tienen dos a's consecutivas (o mas)



Relacion R (cont.)

Podemos incluso asociar una ER a cada clase:

- tirassina’soquenotienendosa’s consecutivasy terminanenb
(b|ab)*

- tirassina’soquenotienendosa’s consecutivasy terminanena
(b]ab)*a

- tiras que tienen dos a’s consecutivas (o mas)
(alb)*aa(alb)*



Relacion R
M
Definicion:
Dado un AFD M:(Q,%,d,q,,F) ydostirasx,y € Y * sediceque
xR,y & 8%(q,,x) =8%(q,,y)

R,  es unarelacion de equivalencia

Sevaaver que existeunarelacion entreR yR,,



Relacion R (cont.)

e SixR,y = xRy

e SixRy = xR,y ¢?
No necesariamente...
Dependera del autémata M



Relacion R (cont.)
aRLb \/

aRMbX

Enelejemplo, R, tiene2clases R, tiene 3

- Cadaclasede R esunao la unidon de varias clases de R,
- LacantidaddeclasesdeR,, (#RM) es lacantidad de estados de M

- #R, = #R




Relacion R (cont.)

Laideaes poder asociar una expresion regular (ER) a cada estado,
de aquellas tiras que llegan a él

Ejemplo:

q,: (blab)* - [e]
q,: (blab)*a > [a] /

q,: (blab)*aa(alb)* - [aa] o (alb)*aa(alb)*




